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Τα τεράστια κέρδη της ανθρωπότητας, 

εξαιτίας της επανάστασης των Αιγυπτίων. 

 

Τι σχέση έχει το ΚΚΕ 

µε τη "Μουσουλµανική Αδελφότητα"; 

 

 

Υπάρχει πάντα ένας χρυσός κανόνας, όταν αναζητάς τα κέρδη της ανθρώπινης κοινωνίας µετά 

από κάθε µεγάλο ιστορικό γεγονός. Τα κέρδη της ανθρώπινης κοινωνίας πάντα είναι περίπου ίσα µε 

τη ζηµιά της εξουσίας. Γνωρίζοντας, κάποιος αυτήν την "εξίσωση", µπορεί να υπολογίσει τα κέρδη, τα 

οποία κάθε φορά προκύπτουν από τις συγκρούσεις µεταξύ των ανθρώπων και της εξουσίας. Γιατί 

λέµε "περίπου" ίσα και όχι ίσα; Γιατί, για να έχεις κέρδη από τη ζηµιά του αντιπάλου σου, θα πρέπει 

κατ’ αρχήν να την αντιληφθείς. Αν το σύστηµα εξουσίας καταφέρνει και "σκεπάζει" τη ζηµιά του, τότε 

αυτή πρακτικά δεν υπάρχει. Αν, για παράδειγµα, χτυπάς ένα "κάστρο" και, όταν εκεί ανοίξει µια τρύπα, 

εσύ δεν µπορείς να την δεις, δεν έχεις κέρδος. Το "κάστρο" κλείνει την τρύπα κι εσύ συνεχίζεις να 

πολιορκείς, βασιζόµενος στο ένστικτο σου, χωρίς η γνώση σου να µπορεί να µετουσιώσει αυτόν τον 

αγώνα σε κέρδος. 

Τα κέρδη λοιπόν της ανθρωπότητας, εξαιτίας των όσων συνέβησαν στο Κάιρο, µπορεί να είναι 

τεράστια. ∆εν είναι ακόµα τεράστια, αλλά µπορούν να γίνουν τέτοια. Αρκεί κάποιος να µπορεί να τα 

αντιληφθεί και βέβαια να τα καταµετρήσει. Το κέρδος το µεγάλο δεν είναι η πτώση ενός αιµοσταγούς 

και διεφθαρµένου καθεστώτος, όπως ήταν αυτό του Μουµπάρακ …Του "φιλάνθρωπου" Μουµπάρακ, 

για να θυµηθούµε και τους "Βαρδινοκολλητούς" του εδώ στην Ελλάδα …Του "φιλάνθρωπου", ο οποίος 

µε λίγα "ψίχουλα" εξαγόραζε "χαµόγελα παιδιών" και την ίδια ώρα έκλεβε "φιλέτα", βυθίζοντας στη 

φτώχεια έναν ολόκληρο λαό. Το κέρδος το µεγάλο λοιπόν —για να επανέλθουµε στο θέµα µας— είναι 

ότι η µεγάλη "πληµµύρα" του Νείλου αποκάλυψε τον σχεδιασµό, ο οποίος επιτρέπει στο σύστηµα να 

τοποθετεί πάνω στους λαούς καθεστώτα τύπου Μουµπάρακ. Ο αιγυπτιακός λαός κατάφερε το 

∆ΥΣΚΟΛΟ, αλλά, για να απολαύσει µεγάλα και προπάντων µόνιµα κέρδη από τη νίκη του, θα πρέπει 

να καταφέρει και το ΠΟΝΗΡΟ. 

Τι θέλουµε να πούµε µε αυτό; Το κέρδος της ανθρωπότητας δεν είναι ότι "έπεσε" ένα τόσο 

απεχθές καθεστώς. Τα καθεστώτα είναι αναλώσιµα και µπορούν να διαδέχονται το ένα το άλλο έπ’ 

άπειρον. Το κέρδος της ανθρωπότητας είναι ότι άνοιξε ένα "παράθυρο", το οποίο της επιτρέπει να 

"δει" πώς το σύστηµα κατορθώνει και εγκαθιδρύει στα διάφορα κράτη καθεστώτα τύπου Μουµπάρακ. 

Αν καταλάβει τι "βλέπει", δεν θα επιτρέψει ξανά σε τέτοια καθεστώτα να της ξανανεβούν στον 

"σβέρκο". Εδώ βρίσκεται το ΠΟΝΗΡΟ του θέµατος, το οποίο απαιτεί γνώσεις. Αν ο κόσµος της 
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Αιγύπτου παραµείνει στα κέρδη της πτώσης του καθεστώτος, θα την "πατήσει". Τον Μουµπάρακ θα 

τον διαδεχθεί κάποιος άλλος νεότερος και πιο πεινασµένος "Μουµπάρακ" …Το "µοναστήρι" να είναι 

καλά, όπως έλεγαν και οι παλιοί. Ειδικά το "µοναστήρι" του αιγυπτιακού στρατού, που, ελέω Ισραήλ, 

φαίνεται ότι έχει ατελείωτη "παραγωγή" σε "δηµοκράτες" και "πατριώτες". Τον στρατιωτικό 

Μουµπάρακ, ο οποίος έγινε δισεκατοµµυριούχος από τη διαφθορά µπορεί να τον διαδεχθεί ο 

οποιοσδήποτε από αυτούς, οι οποίοι σήµερα εµφανίζονται ως ηγέτες του στρατού. Θα βοηθήσουν οι 

ιµπεριαλιστές τον "νέο" να γευτεί λίγο και τους απαγορευµένους "καρπούς" της διαφθοράς και θα τον 

"δέσουν" στο άρµα τους. 

Καταλαβαίνει ο αναγνώστης τι λέµε; Το κέρδος µετά από µια τέτοια κοσµοϊστορική νίκη δεν είναι 

σε καµία περίπτωση η αλλαγή του "αναλώσιµου" Μουµπάρακ. Το κέρδος είναι η αποκάλυψη του 

σχεδιασµού, ο οποίος επιτρέπει στο παγκόσµιο σύστηµα να χρησιµοποιεί αναλώσιµους. Το κέρδος 

είναι η αποκάλυψη του σχεδιασµού της Λερναίας Ύδρας, που, όσα κεφάλια και να χάσει, δεν έχει 

πρόβληµα επιβίωσης, γιατί απλούστατα µπορεί και τα αντικαθιστά. Για να καταλάβει κάποιος απόλυτα 

το πώς λειτουργούν αυτού του είδους οι σχεδιασµοί, θα πρέπει να δει πετυχηµένες εφαρµογές τους. 

Είναι γνωστό ότι το σύστηµα δεν έχει άπειρες επιλογές και γι' αυτό φροντίζει πάντα να επαναλαµβάνει 

τις πιο επιτυχηµένες του εφαρµογές. Αναζητούµε λοιπόν τέτοιες πετυχηµένες εφαρµογές, όπου το 

σύστηµα κατόρθωσε να ελέγξει "νικητές" λαούς, οι οποίοι —δυστυχώς γι' αυτούς— δεν είχαν τη 

δυνατότητα να προστατεύσουν τις νίκες τους. Λαούς, οι οποίοι κατάφεραν το ∆ΥΣΚΟΛΟ, αλλά 

απέτυχαν στο ΠΟΝΗΡΟ. 

Θα εξετάσουµε τα πράγµατα µε τη σειρά, για ν' αρχίσει ο αναγνώστης να καταλαβαίνει τα 

συµβαίνοντα. Ο διεθνής ιµπεριαλισµός, για να υποτάξει έναν λαό και ένα κράτος σε µια δική του 

αιµοσταγή και αδίστακτη Χούντα, θα πρέπει να εξασφαλίσει δύο πράγµατα. Το "άλλοθι" απέναντι στην 

παγκόσµια κοινωνία και την "ανοχή" των ιδίων των θυµάτων του …Το "άλλοθι" σ' εκείνη την κοινωνία, 

η οποία διαχειρίζεται την παγκόσµια ισχύ και είναι η ∆υτική. Μόνον όταν η δυτική εξουσία εξασφαλίζει 

το "άλλοθι" στη δική της "πολιτισµένη" κοινωνία προχωρά σε "σφαγές". Σφαγές, οι οποίες οδηγούν 

στην επιβολή φασιστικών καθεστώτων. Σφαγές, τις οποίες δεν απέφυγαν όχι µόνον τα κράτη της 

"υποτιµηµένης" Μέσης Ανατολής, αλλά ούτε και κράτη της "ανεπτυγµένης" ∆ύσης. 

Η Ελλάδα, για παράδειγµα, δεν απέφυγε αυτήν τη σφαγή, παρ' όλο που ήταν µέλος του 

χριστιανικού και "πολιτισµένου" κόσµου. Πότε έπεσε θύµα της "σφαγής"; Στην καλύτερή της στιγµή 

…Στη στιγµή που ήταν θριαµβεύτρια δύναµη µετά τον ∆εύτερο Παγκόσµιο Πόλεµο …Η κοιτίδα της 

∆ηµοκρατίας, η οποία έδωσε τον υπέρ πάντων αγώνα εναντίον του Ναζισµού …Η Ελλάδα, η οποία 

δικαίωσε τη φήµη της και όχι µόνον αγωνίστηκε, αλλά και κέρδισε τη µάχη της. Και όµως, αυτήν τη 

µάχη δεν µπόρεσε να τη µετουσιώσει σε κοινωνικό κέρδος. Γιατί; Γιατί δεν συνέφερε τα κτήνη του 

ιµπεριαλισµού. Τα κοινωνικά κέρδη των Ελλήνων µείωναν τα κέρδη των κτηνών και δεν το επέτρεψαν 

να συµβεί. Οι Έλληνες πέτυχαν το ∆ΥΣΚΟΛΟ, που ήταν η νίκη εναντίον των φασιστών, αλλά —όπως 

θα δούµε παρακάτω— απέτυχαν παταγωδώς στο ΠΟΝΗΡΟ και την πάτησαν. 

Την εποµένη λοιπόν του πολέµου η νικήτρια —αλλά αφελής— Ελλάδα µπήκε στο στόχαστρο του 

ιµπεριαλισµού. Πανηγύριζαν οι Έλληνες στις πλατείες, όπως κάνουν οι Αιγύπτιοι σήµερα και αυτό 

προφανώς εκνεύρισε τα "αφεντικά". Έπρεπε να την υποτάξουν εκ νέου στα συµφέροντά τους και αυτό 

γινόταν µόνον µε εµφύλιο. Μεθόδευσαν τον εµφύλιο και ισοπέδωσαν τα πάντα. ∆ιεθνής κατακραυγή 

για το µέγα έγκληµα εναντίον της Ελλάδας δεν υπήρχε, γιατί το σύστηµα ήταν έµπειρο στην 

προπαγάνδα. Είχε τη δικαιολογία. Η Ελλάδα µπορεί να ήταν η κοιτίδα της ∆ηµοκρατίας, αλλά 

ταυτόχρονα ήταν και ύποπτη. "Έγερνε" προς τον κοµµουνισµό. Άρα; Άρα ο εµφύλιος δεν ήταν ένα 

έγκληµα των ξένων εις βάρος των Ελλήνων. Ήταν µια "εσωτερική" µάχη της Ελλάδας µε τον κακό της 

εαυτό. Η παγκόσµια κοινωνία "συναίνεσε" σ' αυτό το έγκληµα προς χάριν την ∆ηµοκρατίας. Όχι µόνον 

"πείστηκε" η ίδια, αλλά "πείσθηκαν" και οι ίδιοι οι Έλληνες για την ωφελιµότητα της θυσίας. Το 

σύστηµα είχε καταφέρει τα δύο ζητούµενα. Εξασφάλισε το "άλλοθι" στη ∆ύση και την "ανοχή" στην 

Ελλάδα. 
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Όλο το µυστικό αυτού του σχεδιασµού ήταν το ΚΚΕ …Το ΚΚΕ των χαφιέδων της Μόσχας …Της 

Μόσχας, που εν κρυπτώ συνεργαζόταν µε τους ∆υτικούς και στην ουσία ήταν το µεγάλο "δουλικό" 

τους. Αυτό το "δουλικό" της Σιβηρίας παρέδωσε το ΚΚΕ στον σχεδιασµό των ∆υτικών …Το ΚΚΕ, το 

οποίο δήθεν ήθελε να καταλύσει τη ∆ηµοκρατία και να "παραδώσει" το ελληνικό κράτος στο άρµα της 

Μόσχας. Τρόµος στην Ευρώπη και στην υπόλοιπη "πολιτισµένη" ∆ύση. Τεχνητός τρόµος, ο οποίος 

προκλήθηκε µέσα από τα δικά τους µέσα. Από τα ΜΜΕ των ιµπεριαλιστών. Η Μόσχα, µέσω Ελλάδας, 

θα τους "έφραζε" τον δρόµο προς τα πετρέλαια και άρα θα απειλούσε την ευηµερία τους. Θα 

απειλούσε την πρόοδό τους. Θα απειλούσε τον πολιτισµό τους. Θα απειλούσε την ύπαρξη τους. 

Μπροστά σ' αυτό το τεράστιο κέρδος, φαινόταν ελάχιστο το κόστος της ελληνικής σφαγής …Άλλωστε 

γινόταν για καλό σκοπό. Τόσο καλός, που εύκολα εµφανιζόταν σαν ιερός. 

Ο ελληνικός εµφύλιος έγινε και η ∆ύση µε τη "δηµοκρατική" Ελλάδα νίκησαν το "στηµένο" ΚΚΕ των 

προδοτών και των χαφιέδων της Μόσχας και των άλλων "αφεντικών". Όµως, τα κέρδη αυτά από τη 

"νίκη" εναντίον του "κοµµουνισµού" δεν έπρεπε να διασφαλιστούν; Έπρεπε. Άρα; Άρα έπρεπε να 

εγκαθιδρύσουν στην Ελλάδα φασιστικά καθεστώτα, τα οποία θα διασφάλιζαν τα αποτελέσµατα της 

νίκης της "δηµοκρατίας" απέναντι στον φασισµό του Στάλιν και των δουλικών του. Άρα; Άρα έπρεπε 

αυτά τα καθεστώτα ν' αποκτήσουν νοµιµοποίηση. Έπρεπε να υπάρχει ένας "εχθρός", ο οποίος θα τα 

νοµιµοποιούσε. Ένας "εχθρός", ο οποίος θα παρείχε στη ∆ύση το "άλλοθι" να τα στηρίζει και βεβαίως 

στους λαούς της τη δυνατότητα να κάνουν τα στραβά "µάτια", χωρίς να έχουν συνειδησιακά 

προβλήµατα. Η Ελλάδα υπέφερε, αλλά αυτό γινόταν για το "καλό" της και για το "καλό" της 

παγκόσµιας ∆ηµοκρατίας. 

Πώς το κατάφεραν αυτό; Και πάλι µε τον ίδιο δοκιµασµένο τρόπο. Με το ΚΚΕ των χαφιέδων 

προκάλεσαν τον εµφύλιο και µε το ίδιο ΚΚΕ διαιώνισαν το µεταπολεµικό φασιστικό καθεστώς. Με τον 

εµφύλιο "διόρισαν" τα καθεστώτα και µε την µετεµφυλιακή "αντίσταση" τούς έδωσαν καθηµερινό λόγο 

για να υπάρχουν. Οι ίδιοι ΚΚΕδες, οι οποίοι πήραν τα όπλα εναντίον της ∆ηµοκρατίας —αλλά 

"έχασαν"—, ήταν οι ίδιοι που εµφανίζονταν σαν "αµετανόητοι", που δεν παρατούσαν τη διεκδίκησή της 

…Αυτοί, οι οποίοι κρύβονταν σε σπηλιές µε ασυρµάτους και έκρυβαν όπλα σε γιάφκες …Οι φασίστες, 

οι οποίοι δήθεν θα "διεκδικούσαν" την εξουσία, εκµεταλλευόµενοι την "ελευθερία" της ίδιας της 

∆ηµοκρατίας …Οι στην παρανοµία και άρα µη "καταµετρηµένοι" φασίστες, οι οποίοι "υπονοούσαν" ότι 

έλεγχαν τη συντριπτική πλειοψηφία του λαού και αυτό "τροµοκρατούσε" τους "νοικοκυραίους" εντός 

και εκτός Ελλάδας. 

Το αποτέλεσµα; Οι φασίστες έκαναν "γιορτή". Οι Χούντες έδιναν δικαιώµατα ψήφων ακόµα και στα 

"δένδρα" …δήθεν για να µην πάρουν την εξουσία οι ΚΚΕδες …Οι πολυδιαφηµισµένοι ΚΚΕδες …Οι 

ΚΚΕδες, οι οποίοι βρίσκονταν παντού, άσχετα αν δεν τους έβλεπε κανένας …Οι "διωκόµενοι" ΚΚΕδες, 

οι οποίοι όχι µόνον κατάφερναν να διασωθούν µετά την ήττα τους στον εµφύλιο, αλλά και να απειλούν 

µετά από αυτόν …Οι "διωκόµενοι" ΚΚΕδες, οι οποίοι, σε έναν κόσµο που πεινούσε και µεταναστάτευε 

στις φάµπρικες αυτού του κόσµου, ως δια µαγείας προόδευαν και πλούτιζαν ως υπάλληλοι του 

δηµοσίου. Τόσο "δαιµόνιοι" ήταν. Έφαγαν γλυκό και πολύ "ψωµάκι" όλοι οι φασίστες µεταπολεµικά 

εξαιτίας του ΚΚΕ. 

Όλα αυτά µέχρι που ο κόσµος απηύδησε. Ήταν θέµα χρόνου να βγει στους δρόµους και να τους 

στείλει όλους µαζί στο διάολο …Να αντιδράσει βίαια και ν' ανατρέψει τις Χούντες των 

Αµερικανοεγγλέζων. Όµως, και πάλι τα "αφεντικά" µας µερίµνησαν πριν από εµάς …για εµάς. Πριν 

ξεσηκωθεί ο κόσµος και τους στείλει στο διάολο δια της βίας, "έστησαν" ένα δήθεν σκηνικό βίαιης 

λαϊκής αντίδρασης. "…Εδώ Πολυτεχνείο" φώναζαν και πάλι οι χαφιέδες και οι πράκτορες του ίδιου 

καθεστώτος. Οι χαφιέδες και προβοκάτορες, οι οποίοι δήθεν "συγκρούστηκαν" επί εµφυλίου, ήταν οι 

ίδιοι που συγκρούστηκαν και στο Πολυτεχνείο. Υπό το βλέµµα όλων των µεγάλων µυστικών 

υπηρεσιών του Πλανήτη, η Ελλάς επαναστάτησε µε "χορηγούς" τις αµερικανικές και ισραηλινές 

µυστικές υπηρεσίες. 
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Σε µια Ελλάδα, η οποία "διψούσε" για ∆ηµοκρατία, υπέρ της ∆ηµοκρατίας "επαναστάτησαν" 

φασίστες σταλινικοί και µαοϊκοί …"Οικόσιτα" των µυστικών υπηρεσιών …Μεροκαµατιάρηδες του 

χαφιεδισµού και της προβοκάτσιας. Ανακατεύτηκε εκ νέου η "τράπουλα" και πριν καταλάβει κάποιος τι 

έγινε, ξαναεµφανίστηκαν οι ίδιοι "σωτήρες". Ως εκ θαύµατος "ανατράπηκε" η Χούντα του φασισµού και 

ξαναεµφανίστηκαν οι ίδιοι. Ο µεταπολεµικός φασισµός, ο οποίος εκφραζόταν από τον Παπανδρέου, 

τον Καραµανλή και τον Μητσοτάκη, σε αγαστή συνεργασία µε το χαφιεδίστικο ΚΚΕ, επανήρθε 

δριµύτερος. Πήγαν όλοι στο εξωτερικό, µπήκαν σε µια µυστηριώδη "κολυµπήθρα του Σιλωάµ" και 

γύρισαν "άφθαρτοι". "Έπεσε" η Χούντα της µεταπολεµικής εποχής και "ανέβηκε" η "δηµοκρατία" της 

µεταπολίτευσης. Το απόλυτο "θαύµα". Ακριβώς οι ίδιοι άνθρωποι στα ίδια πόστα µε τους ίδιους 

ρόλους. 

Η µόνη διαφορά ήταν ότι πλέον δεν τους "εξυπηρετούσε" το διωκόµενο ΚΚΕ, αλλά το νόµιµο ΚΚΕ. 

Γιατί; Γιατί η εξουσία τώρα δεν ήταν "δεµένη" γύρω από ένα άκαµπτο καθεστωτικό "παλάτι", ώστε να 

τους ωφελεί ένα βίαιο και αντιδραστικό ΚΚΕ. Τώρα η εξουσία ήταν "χαλαρή" γύρω από τα κόµµατα 

των παλαιών φασιστών και χρειάζονταν ένα άκαµπτο "ΚΚΕ", για να στερεώσουν το "σκηνικό" της 

µεταπολίτευσης. Χρειαζόταν τα "µαγαζιά" του Καραµανλή και του Παπανδρέου ένα άκαµπτο ΚΚΕ, το 

οποίο θα "απειλούσε" εκ νέου τη "δηµοκρατία". Τώρα δεν θα έκρυβε ασυρµάτους και όπλα στα 

υπόγεια, αλλά θα απειλούσε τη "δηµοκρατία" µε τα ίδια της τα όπλα. Θα την απειλούσε µέσα από την 

ίδια τη Βουλή µε τις εκλογικές διαδικασίες. Με την ανοχή και τα µέσα της "δηµοκρατίας" οι ΚΚΕδες θα 

κατέλυαν τη "δηµοκρατία". 

…Νέος λοιπόν ρόλος για τον παλιό "κοµπάρσο" της εξουσίας. Το ΚΚΕ βοηθήθηκε και 

χρηµατοδοτήθηκε από τους υποτιθέµενους "διώκτες" του, για να φέρει εις πέρας αυτόν τον νέο του 

ρόλο. Τον ρόλο, ο οποίος εξυπηρετούσε τα φασιστικά καθεστώτα στην Ελλάδα. Χάρη στο ΚΚΕ η 

χώρα, η οποία γέννησε τη ∆ηµοκρατία δεν είδε ποτέ ∆ηµοκρατία. Γιατί ήταν απαραίτητη η παρουσία 

του κρατικοδίαιτου ΚΚΕ στη διάρκεια της µεταπολίτευσης; Το φασιστικό —και άρα απεχθές για την 

πλειοψηφία του λαού— ΚΚΕ ήταν αυτό, το οποίο θα έδινε τον "ρυθµό" του φασισµού στην Ελλάδα. 

Τον "ρυθµό", τον οποίο, λόγω της αλλαγής του Συντάγµατος, δεν µπορούσαν να επιβάλουν µόνοι 

τους οι φασίστες. Γι' αυτόν τον λόγο επέλεξαν το σταλινικό ΚΚΕ, ώστε να κρατάει το φασιστικό "ίσο". 

Οι σταλινικοί θα έδιναν τον "ρυθµό", τον οποίο θα ακολουθούσαν οι "δηµοκράτες", για να 

προστατεύσουν τη "δηµοκρατία" …Σε µια χώρα, την οποία την κυβέρνησαν δωσίλογοι των Γερµανών, 

οι οποίοι όχι µόνο δεν εκτελέστηκαν, αλλά επιβίωσαν σαν αγωνιστές της "δηµοκρατίας". Προδότες, οι 

οποίοι απλά ισχυρίστηκαν ότι συνεργάστηκαν µε τους κατακτητές, για να προστατεύσουν τη 

δηµοκρατία από τους κοµµουνιστές. Γι' αυτούς τους άθλιους ανθρώπους ήταν εύκολο το παιχνίδι µε 

το ΚΚΕ. 

Το ΚΚΕ θα ήταν αυτό, το οποίο µόνιµα θα επιχειρούσε να "κοµµατικοποιήσει" τον κρατικό 

µηχανισµό, για να "καταλύσει" τη "δηµοκρατία". Γιατί πήρε αυτόν τον ρόλο; Γιατί έδινε το άλλοθι στους 

φασίστες της "δηµοκρατίας" να κοµµατικοποιήσουν το κράτος για δικό τους λογαριασµό. Για να µην 

κοµµατικοποιήσει το ΚΚΕ το κράτος εις βάρος της "δηµοκρατίας" το έκαναν οι ίδιοι υπέρ της 

"δηµοκρατίας". Εξαιτίας του ΚΚΕ, οι ίδιοι δωσίλογοι και προδότες, οι οποίοι συνεργάστηκαν µε τους 

Ναζί στον πόλεµο, κυβέρνησαν και τη µεταπολεµική Ελλάδα. Από εκεί και πέρα το ΚΚΕ έβγαζε το 

"µεροκάµατό" του, πουλώντας ως εκδούλευση το "καπέλωµα" της λαϊκής αντίδρασης. Κάθε φορά που 

ο κόσµος απειλούσε τα µεγάλα "µαγαζιά" του φασιστικού δικοµµατισµού, εµφανιζόταν το ΚΚΕ σαν 

"απειλή" της "δηµοκρατίας". Κάθε φορά που οι φασίστες ξεπερνούσαν τα όρια και ο λαός ήταν έτοιµος 

να βγει στους δρόµους για ν' αντιδράσει, έβγαινε πρώτο το λαοµίσητο ΚΚΕ, για να µην βγει κανένας 

άλλος. 

Το αποτέλεσµα ήταν το επιθυµητό για τους φασίστες. Οι δηµοκράτες µισούσαν τους φασίστες που 

τους κυβερνούσαν, αλλά δεν έβγαιναν στους δρόµους για ν' αντιδράσουν, γιατί µισούσαν ακόµα πιο 

πολύ τους σταλινικούς του ΚΚΕ …Του κρατικοδίαιτου ΚΚΕ, το οποίο πάντα έκανε καλά τη δουλειά του 

…Του κρατικοδίαιτου ΚΚΕ, το οποίο σήµερα αρνείται να ελεγχθούν τα οικονοµικά του στοιχεία, απλά 
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και µόνον για να µην αποκαλυφθεί η ταυτότητα αυτών των αφεντικών του …Των πραγµατικών 

αφεντικών τους, οι οποίοι είναι οι φασίστες της Ελλάδας και οι ιµπεριαλιστές. 

Το τραγικότερο όλων αυτών ήταν ότι ακόµα και οι ίδιοι οι Έλληνες "έτρωγαν" την προπαγάνδα. Το 

ΚΚΕ, δηλαδή, µε τις δήθεν µεγάλες δυνατότητες και µε τα δήθεν σκοτεινά συνωµοτικά σχέδια, δεν 

παρέσερνε εύκολα σε λανθασµένα συµπεράσµατα µόνον τη δυτική κοινή γνώµη, αλλά και την 

ελληνική κοινή γνώµη. ∆εν παρασύρονταν µόνον οι ξένοι, οι οποίοι δεν είχαν και πολλούς λόγους να 

µην δώσουν άλλοθι στις Χούντες όλων των ειδών στην Ελλάδα, αλλά και οι ίδιοι οι Έλληνες 

φοβούνταν τη µυστηριώδη δύναµη του ΚΚΕ …Του ΚΚΕ, που έπρεπε να περάσουν εξήντα χρόνια, για 

να καταλάβουµε όλοι µας ότι επρόκειτο για µια κρατικοδίαιτη παρακρατική χαφιεδοµηχανή παραγωγής 

ψευδών εντυπώσεων. Μια "µηχανή", την οποία τη "φούσκωναν" οι φασίστες, για να εξασφαλίζουν το 

άλλοθι που χρειάζονταν από το εξωτερικό και την ανοχή της κοινωνίας από το εσωτερικό …Μια 

"µηχανή", την οποία την όπλιζαν οι ίδιοι, ώστε να δείχνει "απειλητική". 

Κατάλαβε ο αναγνώστης πού έχασαν οι Έλληνες το "παιχνίδι"; Οι γενναίοι και σκληροί Έλληνες, οι 

οποίοι νίκησαν τους σιδερόφραχτους φασίστες, δεν κατάλαβαν τι συνέβαινε και την "πάτησαν". 

Πέτυχαν το ∆ΥΣΚΟΛΟ µε αίµα και θυσία και απέτυχαν στο ΠΟΝΗΡΟ. Απέτυχαν, γιατί δεν κατάλαβαν 

το µυστικό του σχεδιασµού. ∆εν κατάλαβαν τον ρόλο του ΚΚΕ. ∆εν κατάλαβαν ότι οι φασίστες 

διατηρούσαν µόνιµα το ΚΚΕ, γιατί η ύπαρξή του και µόνον επέτρεπε τη φασιστοποίηση του 

συστήµατός τους. Και µόνον που υπήρχε το φασιστικό ΚΚΕ, νοµιµοποιούσε και µονιµοποιούσε το 

οποιοδήποτε φασιστικό καθεστώς απέναντί του. Αυτό είναι που δεν κατάλαβαν οι Έλληνες …Οι προς 

στιγµήν νικητές Έλληνες. ∆εν κατάλαβαν πώς λειτουργούσε το ΚΚΕ και υπέρ ποιών λειτουργούσε. 

∆εν κατάλαβαν ότι τα πραγµατικά αφεντικά του ήταν οι δήθεν "εχθροί" του. ∆εν κατάλαβαν ότι η 

Μόσχα ήταν "υπεργολάβος" των Αµερικανών στην Ελλάδα. Οι Αµερικανοί τάιζαν το "αντιαµερικανικό" 

ΚΚΕ, για να στηρίζεται το φιλοαµερικανικό φασιστικό καθεστώς. 

Ο αναγνώστης εύλογα θ' αναρωτιέται για το τι σχέση µπορεί να έχουν όλα αυτά τα εξόχως 

ελληνικά µε ένα κείµενο, το οποίο έχει σχέση µε την Αίγυπτο και την εξέγερση το λαού της …Έχουν 

…και µάλιστα πολύ περισσότερη απ' ό,τι φαντάζεται. Τον προβοκατόρικο και προδοτικό ρόλο, τον 

οποίο παίζει το ΚΚΕ στην Ελλάδα, στην Αίγυπτο τον παίζει εδώ και δεκαετίες η "Αδελφότητα των 

Μουσουλµάνων". Αν η νίκη εναντίον του καθεστώτος Μουµπάρακ ήταν το ∆ΥΣΚΟΛΟ και το επικό, 

τότε η κατανόηση του ρόλου της "Αδελφότητας" είναι το ΠΟΝΗΡΟ. Αν δεν καταλάβουν οι Αιγύπτιοι τι 

ακριβώς κάνει αυτή η "Αδελφότητα", θα την πατήσουν όπως οι Έλληνες µε το ΚΚΕ και θα πάει τζάµπα 

η θυσία τους. Η αποκάλυψη του ρόλου της "Αδελφότητας" είναι αυτή, η οποία απειλεί περισσότερο απ' 

οτιδήποτε άλλο τους ιµπεριαλιστές και τους λακέδες τους. Γιατί; Γιατί αφαιρεί από τους ιµπεριαλιστές 

το "άλλοθι" ότι εγκληµατούν στη Μέση Ανατολή για το "καλό" του πολιτισµού και της ∆ύσης. Γιατί 

αφαιρεί από τους ιµπεριαλιστές τη δυνατότητα να εξασφαλίζουν την "ανοχή" των θυµάτων τους. 

Αυτό ήταν το "παιχνίδι" στην Αίγυπτο. Με πρακτορικές µεθόδους και άπειρο αίµα αθώων θυµάτων 

εµφανιζόταν η "Αδελφότητα" σαν το αντίπαλο δέος του καθεστώτος. "Χαµένη" στις σκιές του 

παρακράτους και της παρανοµίας, πάντα έπαιζε το παιχνίδι των σκιών, οι οποίες µπορούν να 

εµφανίσουν ένα µικρό ποντίκι ίσα µε έναν ελέφαντα. Με τις ενέργειές της και την πολιτική της πάντα 

"υπονοούσε" ότι αντιπροσώπευε τον λαό απέναντι σε ένα τυραννικό ολιγαρχικό καθεστώς. Πάντα 

όµως χωρίς να καταµετρώνται οι πραγµατικές της δυνάµεις και µόνον εξαιτίας των θεαµατικών 

ενεργειών της. Ήταν "µεγάλη" η "Αδελφότητα", γιατί ήταν "µεγάλες" οι πράξεις της. Ήταν "επικίνδυνη" 

η "Αδελφότητα", γιατί ήταν "επικίνδυνες" οι πράξεις της. Όµως, τώρα, που βγήκε ο λαός στο δρόµο, 

αναγκαστικά γίνονται "συγκρίσεις". Τώρα, που κλονίζεται το πολιτικό σύστηµα της Αιγύπτου, έρχονται 

στο φως αποκαλύψεις για την "Αδελφότητα", οι οποίες απαιτούν γνώση, για να αξιοποιηθούν 

κατάλληλα. 

Από το Αλ Αραµπίγια µαθαίνουµε ότι το "αντιχριστιανικό" µακελειό, το οποίο συντάραξε την 

Αλεξάνδρεια και το οποίο τρόµαξε τους λαούς της ∆ύσης και έδωσε ανάσα ζωής στο καθεστώς 
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Μουµπάρακ, ήταν οργανωµένο από το ίδιο το καθεστώς. Αυτός, δηλαδή, ο οποίος πουλούσε 

ασφάλεια και προστασία στους χριστιανούς από τα φανατικά ισλαµικά στοιχεία, ήταν ο ίδιος που τα 

χρηµατοδοτούσε, για να σφάζουν χριστιανούς. Κλασική πολιτική των µπράβων και των νταβατζήδων. 

Αυτοί, οι οποίοι πουλάνε προστασία, είναι οι ίδιοι µ' αυτούς που προκαλούν τα φαινόµενα, τα οποία 

απαιτούν προστασία. Το "φιλοχριστιανικό" και "κοσµικό" καθεστώς Μουµπάρακ ήταν αυτό, το οποίο 

χρηµατοδοτούσε τους φανατικούς ισλαµιστές, οι οποίοι "ανατινάζονταν" στο όνοµα της Τζιχάντ και 

βέβαια του Αλλάχ . 

Αυτό ήταν το "παραµύθι" και αυτό το παραµύθι δεν το "έτρωγαν" µόνον οι χριστιανοί, αλλά και οι 

ίδιοι οι Αιγύπτιοι. Μέσα σε ένα "οµιχλώδες" πολιτικό τοπίο κανένας δεν µπορούσε να καταλάβει τους 

πραγµατικούς συσχετισµούς πολιτικών δυνάµεων µέσα στην αιγυπτιακή κοινωνία. Με βία και νοθεία 

παρίσταναν οι καθεστωτικοί τους "πολλούς" και απέναντί τους µε ανάλογη βία παρίσταναν και οι 

"Αδελφοί" τον ισοδύναµο αντίπαλο. Γι' αυτόν τον λόγο κάναµε τη σύγκριση µε την ελληνική 

περίπτωση. Όπως το ΚΚΕ κρυβόταν στις "σκιές" του παρακράτους και παρίστανε αυθαίρετα τον 

αυθεντικό εκφραστή του ελληνικού λαού, ενώ, όπως αποδείχθηκε, δεν αντιπροσώπευε τίποτε πέρα 

από µερικούς έµµισθους χαφιέδες της Μόσχας και των Αµερικανών, έτσι κάνει και η "Αδελφότητα". 

Μέσω των ίδιων µηχανισµών και µέσω των ίδιων ταµείων κάνει το ίδιο. 

Τρόµαζε το δήθεν επαναστατικό ΚΚΕ τους Έλληνες και το ίδιο έκανε και η "Αδελφότητα" µε τους 

Αιγυπτίους. Φοβούνταν οι Έλληνες την προοπτική ενός σταλινικού προλεταριάτου και φοβούνταν και 

οι Αιγύπτιοι την προοπτική µιας θεοκρατικής Σαρίας. Ο τρόµος προκαλεί την ανοχή και αυτό ήταν η 

επιδίωξη του συστήµατος. Οι Έλληνες ανέχονταν τις Χούντες και οι Αιγύπτιοι τους "Μουµπάρακ". 

Ανέχονταν το φασιστικό καθεστώς του Μουµπάρακ, γιατί τους τροµοκρατούσε η βία της 

"Αδελφότητας". Το ανέχονταν, γιατί θεωρούσαν ότι θα ήταν ακόµα χειρότερα µε τους "Αδελφούς 

Μουσουλµάνους" στην εξουσία. Ανέχονταν τον στρατοκρατικό φασισµό δυτικού τύπου, γιατί έτρεµαν 

τη θεοκρατική Σαρία.  

Όλα αυτά δεν γίνονταν τζάµπα. Το σύστηµα "πλήρωνε" πανάκριβα δολοφόνους και 

προβοκάτορες, για να επικρατήσει αυτή η άποψη. Οι "Αδελφοί" µάχονταν µε τη βία —υποτίθεται για 

την κατάληψη της εξουσίας— και αυτό έδινε "άλλοθι" στο καθεστώς να ασκεί βία. Οι πολίτες δεν 

εξεγείρονταν εναντίον του καθεστώτος, γιατί φοβούνταν ότι µε αυτόν τον τρόπο µπορεί να διευκόλυναν 

τους φανατικούς "Αδελφούς". ∆εν γνώριζαν ότι το ίδιο το καθεστώς είχε "συνεταιριστεί" µε αυτούς και 

τους χρηµατοδοτούσε γι' αυτόν ακριβώς τον λόγο. ∆εν γνώριζαν ότι τα ακραία "ισλαµικά", 

αντικαθεστωτικά και αντισιωνιστικά "στοιχεία" ήταν χρηµατοδοτούµενα από το καθεστώς, το Ισραήλ 

και βέβαια τη χριστιανική ∆ύση.  

Ήταν χρηµατοδοτούµενα, για να δηµιουργούν τις επιθυµητές εντυπώσεις τόσο στο εσωτερικό όσο 

και στο εξωτερικό της χώρας. Χρηµατοδοτούνταν χαφιέδες και δολοφόνοι, για να δολοφονούν αθώους 

πολίτες και να τροµοκρατούν µε αυτόν τον τρόπο όποιον επιθυµούσε αλλαγή της κατάστασης. Οι 

φανατικοί "µουσουλµάνοι" σκότωναν, για να κυβερνάνε τα διορισµένα από τη ∆ύση κτήνη. Σκότωναν 

στο όνοµα του φονταµετανταλισµού, για να θεωρούν οι ∆υτικοί λαοί τα καθεστώτα τύπου Μουµπάρακ 

"αναγκαίο κακό" για την παγκόσµια ασφάλεια και ειρήνη. 

Όλα αυτά δούλευαν µε ακρίβεια ρολογιού, µέχρι που ο λαός έφτασε στο όριο …Στο όριο της 

επιβίωσης. Εκεί όπου απλά έπρεπε να ξεσηκωθεί, γιατί δεν είχε τίποτε να χάσει. ∆εν του είχε 

αποµείνει τίποτε να χάσει. Τότε ξεσηκώθηκε και σαν τεράστιο και ορµητικό "ποτάµι" έπνιξε το 

"στηµένο" σκηνικό και µαζί µ' αυτό αποκάλυψε τον κρυφό σχεδιασµό του αιγυπτιακού συστήµατος. 

Όλοι περίµεναν τους "αντικαθεστωτικούς" "Αδελφούς Μουσουλµάνους" ν' αντιδράσουν, αλλά κανείς 

δεν τους έβλεπε. Όλοι περίµεναν να δουν στους δρόµους να υπερτερούν οι "εκφραστές" του λαού 

…Οι εκφραστές του θρησκευόµενου λαού. Τι έγινε; Η "πληµµύρα" αποκάλυψε το µεγάλο µυστικό του 

Νείλου. Οι "Αδελφοί" απλά δεν υπήρχαν. Αποδείχθηκε αυτό, το οποίο γνώριζαν οι µυστικές 

υπηρεσίες, αλλά όχι ο αιγυπτιακός λαός. 
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Μια οργάνωση πληρωµένων χαφιεδοπρακτόρων είναι, που τους "έπνιξε" ο κόσµος στον Νείλο. 

Αυτοί, οι οποίοι επί χρόνια έδιναν βίαιες "µάχες" εναντίον του καθεστώτος, δεν συµµετείχαν ενεργά 

στη µεγαλύτερη νίκη του αιγυπτιακού λαού εναντίον αυτού του καθεστώτος. ∆εν συµµετείχαν, ενώ 

θεωρητικά θα µπορούσαν να οικειοποιηθούν αυτήν την νίκη στο σύνολό της. Γιατί δεν συµµετείχαν; 

Γιατί, αν συµµετείχαν, θα έπρεπε να πάνε σε εκλογές, για να διεκδικήσουν την Προεδρία και εκεί θα 

"ξεβρακώνονταν" πλήρως. Εκεί θα εµφάνιζαν την πραγµατική τους δύναµη, εφόσον θα έπρεπε να 

κατεβάσουν δικό τους υποψήφιο. 

Κατάλαβε ο αναγνώστης πόσο µικρός είναι ο κόσµος και πόσο ίδιες µέσα στο χρόνο είναι οι 

πρακτικές; Για τον ίδιο λόγο που το ΚΚΕ µετά την απελευθέρωση από τους Ναζί δεν ήθελε να 

συµµετάσχει στις εκλογές, για τον ίδιο λόγο δεν θέλουν και οι "Αδελφοί". Αποχή πρότεινε τότε το ΚΚΕ, 

για να µην καταµετρηθούν οι πραγµατικές του δυνάµεις και να συνεχίσει να παριστάνει τη "µεγάλη" 

πολιτική δύναµη. Αποχή πρότεινε, για να διευκολύνει τα αφεντικά του στη µεθόδευση του εµφυλίου. 

Αυτήν την τακτική της άρνησης της "καταµέτρησης" των δυνάµεών τους ακολουθούν οι "Αδελφοί 

Μουσουλµάνοι" …Οι πολύ "φανατικοί" αντισιωνιστές, οι οποίοι µέχρι τώρα µάχονταν µε τη βία για την 

κατάληψη της εξουσίας και τώρα δεν την "θέλουν", ενώ τους δίνεται ευκαιρία να την αποκτήσουν 

εύκολα —Ευκαιρία βέβαια µόνον στην περίπτωση που πραγµατικά είναι τόσοι, όσοι ισχυρίζονταν 

πάντα ότι είναι— …Οι "επαναστάτες", που, αν ψάξει κάποιος λίγο περισσότερο τα στοιχεία που τους 

αφορούν, θα δει ότι όλοι τους είναι  "επαναστάτες" µε κρατικούς µισθούς …Όλοι τους "κολλητοί" του 

Οµάρ Σουλεϊµάν …"Κολλητοί" των µυστικών υπηρεσιών του καθεστώτος και βέβαια του Ισραήλ. 

…Του Ισραήλ, που είναι πλέον προφανές ότι "αγόρασε" µε χρήµα την ταπείνωση της Αιγύπτου 

…Του Ισραήλ, που µε Αιγύπτιους προδότες εξασφάλισε την νίκη του πολέµου των Έξι Ηµερών και 

εξακολουθεί να τους ταΐζει …Του Ισραήλ, που, µπροστά σ' αυτόν τον ανθρώπινο "Νείλο", τρέµει, γιατί 

τα "µαγαζιά" του δεν ελέγχουν τίποτε. ∆εν το εξυπηρετούν ούτε το καθεστώς —που δραπέτευσε 

νύκτα— ούτε η δήθεν αντικαθεστωτική "Αδελφότητα" —η οποία δεν ελέγχει τίποτε απολύτως— και 

τώρα φοβάται µήπως αποκαλυφθεί. Γι' αυτούς, που έχουν γνώσεις, αποδείχθηκε ήδη το παιχνίδι στη 

Μέση Ανατολή. Ό,τι "παιχνίδι" έκαναν οι ιµπεριαλιστές στις "δηµοκρατίες" της ∆ύσης µε τα 

κοµµουνιστικά κόµµατα, το ίδιο "παιχνίδι" κάνουν και στη Μέση Ανατολή µε τις "φανατικές" ισλαµικές 

οργανώσεις. Αποδείχθηκε ότι από την Αλ Κάιντα µέχρι την "Αδελφότητα των Μουσουλµάνων" της 

Αιγύπτου τα πάντα ελέγχονται και χρηµατοδοτούνται από τις ΗΠΑ και το Ισραήλ. Οι αντιαµερικανικές 

και αντισιωνιστικές "κορώνες" όλων αυτών είναι περίπου ίδιες µε τις αντιαµερικανικές "πορδές" του 

δικού µας Αµερικανού υπηκόου εβραϊκής καταγωγής Ανδρέα Παπανδρέου. 

Γι' αυτόν τον λόγο βλέπουµε τώρα τα παράδοξα και τα γελοία. Βλέπουµε την πάλαι ποτέ βίαιη 

"Αδελφότητα" να φέρεται ως "αδερφή". Τη βλέπουµε να µην διεκδικεί τίποτε, αλλά ταυτόχρονα να 

διαπραγµατεύεται µε όλους και µε όλα. Σαν πολιτική δύναµη δεν διεκδικεί το ανώτατο πολιτικό αξίωµα, 

αλλά ταυτόχρονα κάνει πολιτικούς ελιγµούς σαν κυρίαρχη δύναµη. ∆εν κάνει κινήσεις µεγάλου 

"παίκτη", αλλά παριστάνει αυθαίρετα τον "µεγάλο". Γιατί το κάνουν αυτό; Για να διαχειριστούν τον 

χρόνο υπέρ των συµφερόντων των αφεντικών τους. Όπως οι Αµερικανοί συµφώνησαν µε το ΚΚΕ —

µέσω Θεοδωράκη— για τη "λύση"-Καραµανλή ως µεταβατικό στάδιο, µέχρι να µπορέσουν να φέρουν 

την κατάσταση στα µέτρα τους, έτσι κάνει σήµερα και η "Αδελφότητα". Η "Αδελφότητα" κερδίζει χρόνο 

για τους Αµερικανούς, µπαίνοντας σε πολλές µαραθώνιες και άνευ αντικειµένου διαπραγµατεύσεις. 

…∆ιαπραγµατεύσεις, οι οποίες "µπερδεύουν" τους πολίτες, "τρώνε" πολύτιµο χρόνο και 

διευκολύνουν τους χειρισµούς των Αµερικανών …∆ιαπραγµατεύσεις, µέχρι ν' αποφασίσουν τι θα 

κάνουν και στην κατάλληλη στιγµή να οδηγήσουν σε "διαφωνίες" …και από εκεί και πέρα σε νέες 

"συγκρούσεις. Έναν χρόνο διαπραγµατευόταν το ΚΚΕ µε τους Αµερικανούς για την πτώση της 

Χούντας, προκειµένου να τη φέρουν στο σηµείο να φορτώσουν στην Ελλάδα έναν Εβραίο για 

Πρωθυπουργό της µεγάλης "Αλλαγής". Συνέργησε στον "διορισµό" του Καραµανλή κρυφά και κατόπιν 

έβγαινε στους δρόµους να φωνάζει …"ο λαός δεν ξεχνά τι σηµαίνει ∆εξιά". Τέτοια λύση τύπου 

"εισαγόµενου" Καραµανλή για το ενδιάµεσο διάστηµα µέχρι την "Αλλαγή" στην Αίγυπτο ήταν και ο Ελ 
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Μπαραντέι. Κι αυτός, όπως και ο Καραµανλής, έρχεται µε "διαπιστευτήρια" της ∆ύσης. Ο Καραµανλής 

"πουλούσε" τα "κολλητηλίκια" µε τον Ζισκάρ Ντ’ Εστέν και ο Ελ Μπαραντέι "πουλάει" τα κάλπικα 

"βραβεία", που δίνουν οι ∆υτικοί στα δουλικά τους. 

Αφού προσπάθησαν να τον "γυαλίσουν", µέσω των δικών τους ΜΜΕ, τον εµφάνισαν στους 

δρόµους του Καΐρου. "Τον εµφάνισαν", τρόπος του λέγειν, γιατί δεν εµπιστεύονταν τον οργισµένο 

κόσµο. Τον είχαν περιορισµένο σε προστατευµένο χώρο και τον εµφάνιζαν σε περιορισµένο χρόνο 

σαν "λατέρνα", εφόσον ήταν φανερό ότι πήγαινε "καρότσι" µε έναν στρατό "µπράβων" του καθεστώτος 

και πρακτόρων ξένων υπηρεσιών …"Ήρωας", σαν τους δικούς µας "εθνοπατέρες" …Σαν τον χωρικό 

"Τριανταφυλλίδη", ο οποίος, όταν ο κόσµος υπέφερε στη Χούντα, αυτός µάθαινε γκολφ στο Παρίσι 

…Σαν τον δικό µας Παπανδρέου, τον λαγόψυχο, που, όταν δεν τον έψαχναν σαν τα ποντίκια στις 

σοφίτες, µπορούσε µε την προστασία της CIA να επιτίθεται στις ΗΠΑ. 

Η ∆ύση, δηλαδή, σήµερα προσπαθεί να επαναλάβει τον εαυτό της στην Αίγυπτο. Προσπαθεί να 

παίξει ένα παιχνίδι, το οποίο το γνώριζε, εφόσον µε "χρονοκαθυστέρηση" είναι το ίδιο, που παίχτηκε 

από την απέναντι πλευρά της Μεσογείου, στην Ελλάδα. Με αφορµή ένα βίαιο και ηρωικό επεισόδιο, 

προσπάθησε να δηµιουργήσει την ηγεσία της επόµενης ηµέρας. Ένα επεισόδιο, το οποίο, άσχετα αν 

δεν ξεκίνησε προβοκατόρικα, µπορούσε να γίνει εκµεταλλεύσιµο. Είχε την τεχνογνωσία να µετατρέψει 

την Πλατεία της Ελευθερίας σε ένα "Πολυτεχνείο" και να "κατασκευάσει" τους "ήρωες" της επόµενης 

ηµέρας. Στέλνει πρώτα έναν χρήσιµο "Καραµανλή", για να δει πότε την "παίρνει" να εµφανίσει τον 

"Ανδρέα", για να εγκαθιδρύσει το καθεστώς των επόµενων δεκαετιών. 

Γι' αυτόν τον λόγο έστειλε εκεί τον "αλεξιπτωτιστή" Αλ Μπαραντέι. Χρησιµοποίησε αυτό το γελοίο 

ανθρωπάκι, το οποίο υπηρέτησε από όλα τα πόστα τον διεθνή ιµπεριαλισµό, να παραστήσει τον 

"αντιιµπεριαλιστή". Έναν διοπτροφόρο Giorgo, τον οποίο επί δεκαετίες τον τάιζε η ∆ύση σαν 

"οικόσιτό" της για µια ώρα ανάγκης …σαν και αυτήν που είδαµε …Σαν "εναλλακτική", σε περίπτωση 

που το αιγυπτιακό καθεστώς "πέσει" και η ∆ύση δεν έχει προλάβει να οργανώσει την οµαλή διαδοχή 

του. Αυτός ο "βραβευµένος", µε το πιο υποκειµενικό και πιο γελοίο τύπο Νόµπελ που υπάρχει, είναι 

ένα κλασικό "οικόσιτο" των ∆υτικών. Ο ∆όκτωρ Μπαραντέι, ο οποίος είναι ένας φουκαράς 

δικηγοράκος, που τον έβαλαν διευθυντή στη ∆ιεθνή Επιτροπή Ατοµικής Ενέργειας για το 

"ξεκάρφωµα". Έβαλαν έναν Άραβα να "διαπιστώσει" το "δίκιο" της κατακρεούργησης του ιρακινού 

λαού από τα αφεντικά του. Ο άσχετος δούλος των αφεντικών του, που τον έβαλαν για το µεροκάµατο 

να παριστάνει το στέλεχος στην International Crisis Group. 

Ο αιγυπτιακός λαός όλα αυτά πρέπει να τα γνωρίζει. Όπως το σύστηµα "δανείζεται" επιτυχηµένες 

λύσεις του παρελθόντος, έτσι και οι λαοί πρέπει να "δανείζονται" από τις εµπειρίες άλλων λαών. Στην 

προκειµένη περίπτωση πρέπει ο αιγυπτιακός λαός να "δανειστεί" από την ελληνική εµπειρία. Να µην 

αφήσει την "Αδελφότητα" να κρύβεται πίσω από οµιχλώδεις και πρακτορίστικες πρακτικές. Με µέσον 

τις επερχόµενες εκλογές να δει τόσο η Αίγυπτος όσο και η παγκόσµια κοινωνία πόσοι είναι πια αυτοί 

οι φανατικοί "Αδελφοί". Να δούµε αν αποτελούν κίνδυνο όχι µόνον για την Αίγυπτο και τη ∆ηµοκρατία 

της, αλλά για την παγκόσµια κοινωνία. 

 Εφόσον λοιπόν το αιγυπτιακό Σύνταγµα πάει για αναθεώρηση και η ∆ηµοκρατία βρίσκεται προ 

των πυλών, δεν πρέπει να αφεθεί η "Αδελφότητα" να ξεφύγει. Εφόσον αποτελεί πολιτική δύναµη, 

πρέπει να συµµετάσχει υποχρεωτικά στις εκλογές για Πρόεδρο. Πρέπει ν' αναγκαστεί να κατεβάσει 

δικό της υποψήφιο για Πρόεδρο. Γιατί; Γιατί σ' αυτήν την περίπτωση θα καταγραφεί η πραγµατική της 

δύναµη και όχι η δύναµη που της δίνουν τα ΜΜΕ των Αµερικανών και των σιωνιστών και το αίµα των 

θυµάτων της. Να συµµετάσχει υποχρεωτικά ή να διαλυθεί υποχρεωτικά. ∆εν έχει άλλωστε λόγο 

ύπαρξης µια πολιτική δύναµη, όταν δεν ασκεί πολιτική. Ας καταγραφεί η δύναµή της και µετά ας κάνει 

ό,τι θέλει. Απλά πράγµατα. Από τη στιγµή που η ∆ηµοκρατία θα πρέπει να καταγράψει τις πολιτικές 

δυνάµεις της, θα πρέπει αυτές οι δυνάµεις να συµµετάσχουν στο σύνολό τους στις προσεχείς 

εκλογικές διαδικασίες.  
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Αυτό είναι το ΠΟΝΗΡΟ, που πρέπει να προσέξουν οι Αιγύπτιοι. Να προσέξουν να µην την 

"πατήσουν", όπως οι Έλληνες µε την αποχή του ΚΚΕ από τις εκλογές του 1946 …Με την αποχή, που 

του επέτρεψε να "χαθεί" πίσω από τεράστια εξεγερµένα πλήθη. Να µην αφήσουν την "Αδελφότητα" να 

παριστάνει αυθαίρετα ότι αντιπροσωπεύει τον εξεγερµένο λαό, όπως το ολιγοµελές χαφιεδοµάγαζο 

του ΚΚΕ παρίστανε ότι αντιπροσωπεύει το ηρωικό και παλλαϊκό ΕΑΜ. Αν αφήσουν τώρα την 

"Αδελφότητα" να τους ξεφύγει και να πάει στον "αφηρηµένο" χώρο της µη καταγραφής, θα τους 

"ξανακαπελώσει". Θα συνεννοηθεί µε τους ιµπεριαλιστές να "διορίσουν" το επόµενο καθεστώς και η 

ίδια —µε ήδη προπληρωµένα τα µελλοντικά της "λάθη"— θ' αναλάβει να του δώσει το "άλλοθι" να 

εκφασιστεί πλήρως. Θα ξαναρχίσει δήθεν τη βίαιη "διαµαρτυρία" απέναντι στους όποιους θ' 

αναλάβουν την εξουσία και θα ξαναεπαναληφθεί το ίδιο παιχνίδι. 

Κατάλαβε ο αναγνώστης τι λέµε; Τα καθεστώτα στη Μέση Ανατολή είναι τα "είδωλα". Τα "είδωλα" 

τα καταστρέφεις, αλλά δεν τα κυνηγάς, γιατί θα την "πατήσεις". Ο πραγµατικός εχθρός είναι οι 

µηχανισµοί, οι οποίοι χρησιµοποιούν τη θρησκεία, ώστε να δηµιουργούνται τέτοια καθεστώτα-"είδωλα" 

…Οι µηχανισµοί, οι οποίοι δηµιουργούν την ουτοπία των "ειδώλων" …Οι µηχανισµοί, οι οποίοι µε 

εντολές της ∆ύσης δηµιουργούν φανατικούς και δολοφόνους, ώστε να προστατεύονται τα συµφέροντα 

των ισχυρών. Οι µόνιµοι θρησκευτικοί µηχανισµοί των φανατικών δηµιουργούν τους προδότες 

δισεκατοµµυριούχους δικτάτορες, οι οποίοι εναλλάσσονται µεταξύ τους και ξεπουλάνε µόνιµα τις 

πατρίδες τους στους ιµπεριαλιστές.  

Γι' αυτόν τον λόγο δεν πρέπει να τη γλιτώσει η "Αδελφότητα". Να συµµετάσχει στις εκλογές, ώστε 

να καταµετρηθεί. Να δούµε επιτέλους πόσοι είναι αυτοί οι φανατικοί; 5% ; 7% ; …Παραπάνω δεν είναι. 

Μαζί µε τους καθεστωτικούς κλέφτες —οι οποίοι πάντα είναι οι ίδιοι, που πλαισιώνουν τους εκάστοτε 

"Μουµπάρακ"— δεν αντιπροσωπεύουν πάνω από το 10%. Αυτό συµβαίνει σε ολόκληρο τον κόσµο 

και αυτό συµβαίνει και στην Αίγυπτο. Πουθενά τα άκρα δεν υπερβαίνουν το 10%. Ένα τέτοιο 10% 

βύθισε την Ελλάδα στον εµφύλιο και είναι βέβαιον ότι ένα ανάλογο ποσοστό είναι κι αυτό, το οποίο 

"έλιωσε" την Αίγυπτο στη φτώχεια.  

Η διαφυγή των άκρων από την καταµέτρηση των δυνάµεών τους είναι αυτό, το οποίο πρέπει πάση 

θυσία ν' αποφευχθεί. Αυτό µπορεί να είναι το µεγαλύτερο κέρδος για την Αίγυπτο και τον κόσµο από 

τη σηµερινή Επανάσταση. Το κέρδος να καταφέρουν οι Αιγύπτιοι να σταµατήσουν αυτό το "παιχνίδι" 

των ιµπεριαλιστών …Το "παιχνίδι" της προβοκάτσιας και των σκιών …Το "παιχνίδι", που το σύστηµα 

µόνον µε µια αφηρηµένη και µυστηριώδη "Αδελφότητα" µπορεί να το παίξει. Απλά πράγµατα. Το 

καθεστώς θα την πληρώνει και αυτή θα αντιδρά βίαια για αντιπαροχή. Η "Αδελφότητα" θα σκοτώνει 

αθώους πολίτες και το καθεστώς θα εξασφαλίσει το "άλλοθι" να γίνει βίαιο, για ν' αντιµετωπίσει τη βία 

της …Βίαιο για το "καλό" της "δηµοκρατίας", της ∆ύσης και της παγκόσµιας ειρήνης. 

Σε µια τέτοια περίπτωση ο λαός θα ξαναµπεί και πάλι ανάµεσα στους δολοφόνους και θα 

συνθλιβεί. Η δυτική κοινωνία θα παρακολουθεί µε τρόµο τη βία, που θα νιώθει ότι την απειλεί. Θα 

νιώθει ότι απειλείται και η δική της ασφάλεια από τους "φανατικούς" και θα δώσει εύκολα το "άλλοθι" 

στο νέο καθεστώς να µιµηθεί την πολιτική Μουµπάρακ. Με τη βία της η "Αδελφότητα" θα δώσει εκ 

νέου Αιγυπτίους οπαδούς σ' αυτό το καθεστώς, εφόσον η ανοχή στον φασισµό θα είναι προτιµότερη 

από την τυφλή βία των φανατικών. Όλα αυτά θα γίνουν εύκολα, αν σήµερα κατορθώσει η 

"Αδελφότητα" και διαφύγει της εκλογικής διαδικασίας. Αν περάσει η "µπόρα" των εκλογών και αυτή 

επιβιώσει χωρίς αποκαλύψεις, θα γίνει πιο βίαιη από ποτέ, γιατί ο λαός πρέπει να καταπιεστεί ακόµα 

περισσότερο, για να "ξεχάσει" την τελευταία του νίκη. 

Κατάλαβε ο αναγνώστης τον λόγο που στον τίτλο του κειµένου µιλάµε για κέρδη της 

ανθρωπότητας και όχι µόνον για κέρδη του αιγυπτιακού λαού; Η ανθρωπότητα πρέπει να καταλάβει τι 

γίνεται µε το σύστηµα των κτηνών και να µην τους ξαναδώσει "άλλοθι" να βασανίζουν τους λαούς. 

Πρέπει να καταλάβει ο µέσος ∆υτικός πολίτης ότι στη Μέση Ανατολή δεν είναι όλοι "φανατικοί" 

ισλαµιστές. Στη Μέση Ανατολή κατοικούν άνθρωποι, οι οποίοι δεν διαφέρουν από όλους εµάς. 



 

 10 

Άνθρωποι, οι οποίοι λαχταρούν την ελευθερία, την ευηµερία και τη ∆ηµοκρατία, που τα εξασφαλίζει 

όλα αυτά.  

Πρέπει να φύγει η "σαβούρα", που "σκεπάζει" τα πάντα στη Μέση Ανατολή και ν' αναδυθεί το 

όµορφο Ισλάµ. Η "σαβούρα" των διεφθαρµένων καθεστώτων και των φανατικών "µουτζαχεντίν", η 

οποία χρηµατοδοτείται από το Ισραήλ και από τη ∆ύση και κρύβει το ήρεµο, πολιτισµένο και 

χαρούµενο Ισλάµ …Το Ισλάµ, το οποίο, ακόµα κι όταν αδικείται κατάφορα, έχει τη γενναιότητα να 

αυτοπυρπολείται για να διαµαρτυρηθεί …και δεν σκοτώνει. ∆εν είναι όλοι στο Ισλάµ φανατικοί 

"Ταλιµπάν", όπως µέχρι τώρα φαντάζονταν οι ∆υτικοί, γιατί αυτό τούς περνούσαν τα ιµπεριαλιστικά 

συµφέροντα της ∆ύσης. ∆εν είναι όλοι τους ζωσµένοι µε εκρηκτικά, που θα ανατινάξουν την ευηµερία, 

την πρόοδο και τον πολιτισµό της ∆ύσης. Αυτοί, οι οποίοι είναι φανατισµένοι εναντίον της ∆ύσης, τις 

περισσότερες φορές είναι έµµισθα υποχείρια της ίδιας της ∆ύσης. Όπου υπάρχει φανατισµός, 

υπάρχουν και δολάρια …πολλά δολάρια. Υπάρχουν πετρέλαια …πολλά πετρέλαια. Υπάρχουν 

ναρκωτικά …πολλά ναρκωτικά.  

Τι θέλουµε να πούµε; Ότι δεν είναι τυχαίο πως ο µεγάλος φανατισµός εκδηλώνεται εκεί όπου 

υπάρχουν µεγάλα συµφέροντα. Συµφέροντα φανατικών, τα οποία διαπλέκονται µ' αυτά των 

"πολιτισµένων". ∆εν είναι τυχαίο το ότι οι µεγαλύτεροι χρηµατοδότες του φανατισµού του Ισλάµ είναι οι 

πιστότεροι σύµµαχοι των ιµπεριαλιστών. Στη Σαουδική Αραβία —των µπουρδελιάρηδων σεΐχηδων— 

υπάρχει η πουριτανική Σαρία. Στην Αίγυπτο —του δισεκατοµµυριούχου Μουµπάρακ— υπάρχει η 

"Αδελφότητα", που σπέρνει τον τρόµο. Στο Αφγανιστάν των ναρκωτικών και των δισεκατοµµυρίων 

δολαρίων "ανθίζει" η Αλ-Κάιντα.   

Πρέπει ο αναγνώστης ν' αρχίσει να υποπτεύεται µερικά πράγµατα. Η βία του Ισλάµ πάντα 

εκδηλώνεται µε τρόπο τέτοιο, που ωφελεί τους άλλους και όχι το ίδιο. Πρέπει ν' αρχίσει να 

πονηρεύεται για ποιον λόγο αυτή η "αφέλεια" διαιωνίζεται. Η βία του Ισλάµ στηρίζει τα καθεστώτα των 

εκλεκτών των ιµπεριαλιστών. Αυτά τα καθεστώτα χρηµατοδοτούν τη βία, γιατί αυτή η βία τα διατηρεί 

στις θέσεις τους. Αυτό είναι που αποκαλύπτεται σήµερα στην Αίγυπτο. Αποκαλύπτεται αυτό, το οποίο 

"πουλούσε" το καθεστώς Μουµπάρακ στη ∆ύση και τους λαούς της. Γκρεµίστηκε το καθεστώς, το 

οποίο έσφαζε τους εχθρούς του πάντα µε τον "ιερό" σκοπό της προστασίας της δυτικής ευηµερίας 

…Το καθεστώς µε την "ιερή" αποστολή, που κονοµούσε "ιερά" δισεκατοµµύρια.  

Τώρα, που οι Αιγύπτιοι µε το αίµα της ψυχής τους νίκησαν το καθεστώς και κατάφεραν το 

∆ΥΣΚΟΛΟ, θα πρέπει να πάρουν τη γνώση, για να καταφέρουν και το ΠΟΝΗΡΟ. 

 

 

 

 

Τραϊανού Παναγιώτης 

Εθνικό Απελευθερωτικό Μέτωπο. Β’ 

 

 

 

 

 

 

 

 


